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      07.ª SESSÃO 
03ª Sessão Ordinária 

 
 
           Ata n.º 07/2018 – Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito 
(19/02/2018), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 

Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Sétima Sessão e Terceira Sessão Ordinária. Com a presença de 
seis vereadores, estando ausente os vereadores: Luciana de Jesus Maia, Odair Jose Bovo e Rosana 
Rocha da Silva. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a 
Leitura do texto bíblico (Mateus 25, Versículo 31-46) realizado pelo vereador Antônio Augusto Maciel 
Filho. No EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes matérias: Ata n. 06/2018, que foi colocada 
em discussão e aprovada por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º828/2018. Autoria do Poder Executivo. 

SUMULA: Dispõe sobre a concessão de diárias ao chefe do Poder Executivo Municipal, vice-prefeito, 

secretários, assessores, chefes de divisão, ao chefe do Poder Legislativo e vereadores e aos servidores 
e funcionários públicos municipais; regulamenta o art.60 da Lei Municipal nº. 41/93 e Revoga a Lei 
n.º710, de 24 de março de 2015 e da outras providencias; PROJETO DE LEI n.º829/2018. Autoria do 
Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a abertura de credito adicional 
especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providências; 
COMUNICADO N.º CM 271698/2017 -  Autoria do Ministério da Educação. Comunicando a liberação de 
recursos para municipalidade. No EXPEDIENTE, fez uso da palavra: Presidente DORIVAL CAETANI. 

Como nenhum vereador vai discutir os projetos de lei das matérias de hoje, 828 e 829, passamos então 
para a segunda votação. Hoje vai ser uma sessão meia rápida, tem poucos projetos, até deixo ciente, 
vamos conversar com o presidente de comissão, o Anderson é um deles da saúde. Não está em pauta, 
mas eu vou fazer uma cobrança aqui do projeto de lei, o Beramar tem lá o número, que é de 
R$122.000,00 que é para o pagamento de alguns móveis da saúde e alguns materiais permanentes, ele 
entrou na quarta-feira aqui em regime de urgência, mas não foi esclarecido senhores vereadores, o 

secretário conversou comigo hoje à tarde para nós se ver urgente para não perder o recurso, então 
gostaria que os vereadores, assim que terminar essa sessão, desse uma sentadinha para nós já 
começar a estudar, para poder deixar assinado os pareceres, assim que vier os outros presidentes de 
comissão, nós conclui os pareceres e já votamos em uma sessão extraordinária. Na ORDEM DO DIA foi 
tramitada as seguintes matérias para discussão: PROJETO DE LEI n.º828/2018. Autoria do Poder 
Executivo. SUMULA: Dispõe sobre a concessão de diárias ao chefe do Poder Executivo Municipal, vice-
prefeito, secretários, assessores, chefes de divisão, ao chefe do Poder Legislativo e vereadores e aos 

servidores e funcionários públicos municipais; regulamenta o art.60 da Lei Municipal nº. 41/93 e 
Revoga a Lei n.º710, de 24 de março de 2015 e da outras providencias - foi colocado em Segunda 
Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º829/2018. Autoria do Poder 
Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no 
orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providências - foi colocado 
em Segunda Discussão e Votação e aprovado por unanimidade. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 
fizeram uso da palavra os vereadores: ANDERSON CLEITON ALVES. Boa noite senhor presidente, 

demais vereadores, ao jurídico Leslie, Beramar, boa noite ao vice, secretário, Robinho, Ronque, ao 
visitante, meu boa noite a todos. Senhor presidente, sobre o projeto de lei que o senhor falou aqui, o 
832, não tem como está votando ou colocando em algum como já para a gente fazer uma 
extraordinária porque existem aqui a vereadora Luciana e o Odair que é relator da comissão de 
Finanças e orçamento e daí aqui, eu e o Mineiro estamos aqui tudo bem, o Ferrugem e também na 
outra que está o Odair e a Rosana que é na comissão de justiça e redação final, então esse projeto, por 

mais que o presidente falou que veio com motivo de urgência, mas também não veio aqui a justificativa 
do motivo da urgência, ele não tem como a gente, porque eles não estão aqui das comissões. Só isso 
obrigado, boa noite. DORIVAL CAETANI. Até eu já tinha visto a tarde aí, só peço ao senhor que é o 
presidente da comissão, que se desse hoje para nós ficar e dar um Inicial, se vocês concordarem de dar 
uma inicial no projeto, é um projeto tranquilo pelo que eu vi, aí na segunda-feira ou se chegar na sexta 
os demais presidentes, a gente vamos tentar ver se eles convocam com urgência para nós votar uma 
segunda e de repente uma quarta, daí não perde e se perder o recurso também, foi alguma coisa que 

não foi esclarecido para nós, acredito que não perde os R$122.000,00 para a compra de materiais de 
consumo, móveis, essas coisas, chegou quarta-feira, já tramitou na quarta, devido os pontos 

facultativos, porque a gente tem que cumprir com o regimento, não deu para fazer a sessão segunda, e 
naquela correria de ir para Brasília, acabou não sentando os vereadores quinta e sexta, e hoje o Tiago 
pediu que fizesse com regime de urgência, vamos tentar segunda e quarta, no máximo, com certeza 
nós já dá esse projeto votado. Só para esclarecer que você tinha falado que em um momento os 
vereadores tinham olhado, mas não tiveram tempo, eles estão dentro do regimento, eu não condeno os 

vereadores por esse projeto em nada, fiquem tranquilos. Então não temos mais nada na ordem do dia, 
como eu disse naquela hora, três vereadores acompanhou o prefeito até Brasília em busca de melhoria 
para nossa sociedade, o Odair foi representar a mesa do legislativo e os demais vereadores foram 
representando a câmara também, a gente cedeu espaço também para muitos vereadores porque a 
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gente trabalha aqui transparente, os vereadores sentaram conosco, o prefeito, o vice-prefeito, e a 
gente tentou fazer uma coisa muito legal, a diária foi cortada tudo pelo meio, não foi dado dinheiro para 
ninguém ir passear, foi só mesmo o limite da viagem, para comer e até de avião acabou cortando o 
avião para não gastar muito, então tem que ficar transparente que todos do legislativo, a gente tenta 
economizar pensando na população, está aí para quem quiser ver, a gente gosta de esclarecer para os 
vereadores que não sabe ainda o que aconteceu, mas quem tinha direito em R$3.000,00 de diária 

pegou R$1.500,00, vai pagar só a viagem mesmo em busca de recursos para o nosso município, eu 
acho que é uma grande coisa, porque na gestão passada todos os vereadores, cada um conseguiu uma 
emenda, se cada vereador conseguir uma emenda aqui, vai estar somando e melhorando a vida da 
população, então tem que parabenizar, foram com muitas boas intenções e o legislativo está aqui para 
ajudar. Então não tem mais nada para ser votado, a gente agradece a presença de vocês, mais uma 
vez eu peço aos presidentes de comissão que nós agiliza aí se tiver condições, que segunda-feira nós 

vamos estar com certeza voltando os projetos que está pendente. Muito obrigado a todos, o João 

Ronque que chegou depois, a todos vocês obrigado pela presença, senhores vereadores, vereadora 
Isabel Nossa, assessoria jurídica. Com a proteção de Deus e a presença de vocês todos, nós declaramos 
encerrada a terceira sessão ordinária do dia 19 de fevereiro de 2018.  E, nada mais havendo, encerrou-
se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, 
Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º 
Secretário e os demais vereadores.  
 

 
 
 
 

DORIVAL CAETANI                                        ADEMIR APARECIDO CANDIDO 
                         Presidente                                                    1º Secretario 
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